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«Жодного наступу на Суми немає»: у ЦПД розкрили реальну ситуацію на прикордонні Сумщини

Російська пропаганда заявляє, що армія РФ нібито просувається на Суми. Насправді в
Сумській області ситуація для окупантів зовсім інша.

Про це повідомив  керівник Центру протидії дезінформації при РНБО Андрій
Коваленко в Telegram.

Коваленко підкреслив, що угруповання "Північ" у Сумській області не виконало
поставлені завдання на 2024 рік. Зараз ворог намагається видати за значні успіхи
обмежені рейди в покинуті прикордонні села.

Часто такі спроби просування росіян зупиняють українські захисники, завдаючи
окупантам серйозних втрат. Крім того, місцями сили РФ провокують бої, аби
продемонструвати "виконання" завдання з нібито створення "буферної зони".

"Це завдання вони вже провалили. І головне, їхня пропаганда називає це наступом
на Суми. Ні, це ніякий не наступ на Суми", - зазначив керівник ЦПД.

"Наступ" на Суми

Слід зазначити, що російські ЗМІ активно пишуть про "наступ" на Суми, подаючи це як
просування військ РФ у Сумській області.

Міноборони РФ у звичній манері хвалиться "захопленням" шести населених пунктів у
регіоні.

Військовий експерт Олександр Мусієнко пояснив у коментарі РБК-Україна, що
активізацією на Сумщині росіяни прагнуть відтягнути українські сили з півдня та
сходу.

Ворог намагається утриматися в дрібних прикордонних селах.
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Купила трактор вдвічі дорожче:
ексочільниці комунального
підприємства на Харківщині
загрожує до 6 років за ґратами 
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У Гамбурзі поліція провела обшуки
в найбільшому притулку для
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В мережі з’явилося відео пожежі на
складі в Дарницькому районі Києва
після ракетної атаки 

Іран атакував вантажне судно під
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Російська армія атакувала
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